用户需求书
一、项目概况 
为认真贯彻落实习近平总书记对湖南长沙居民自建房倒塌事故作出的重要指示批示精神，深刻汲取事故教训，严防类似事故在我区发生，根据市、区的安排，我镇需开展自建房安全专项排查整治的工作。前期经镇的同意，我镇将由第三方技术单位负责自建房安全专项排查的工作。 
本项目拟确定 1 家技术单位作为太和镇自建房安全专项排查整治工作项目的服务单位。

应充分考虑到服务期内的业务运作中的风险等因素。并保证投入足够的人员，中选后除比选人另有规定外，不得转包、分包，不得向比选人收取中选价以外的其他任何费用。

最高限价：50万元。
资金来源：镇财政资金。 
执行标准：必须遵循国家及行业现行标准。

二、项目服务要求及提交成果规定 
（一）、安全性排查及鉴定的基本任务 
根据本次广州市白云区有关部门排查要求，在白云区房屋普查系统APP软件中录入房屋信息。

2．录入信息范围：

（1）基本情况：房屋地址、房屋用途、是否空置、所在区域、建筑层数、建筑面积（估测）。

（2）建设情况：结构类型，是否装修。

（3）排查情况：结构状况、初步判定、房屋周边情况、主要损坏情况。

（4）管理情况：是否取得行政许可、违法建设情况。
（5）房屋照片：现场拍摄房屋正面照片、结构损坏点、危险点。

（二）、技术要求

根据建筑物的性质和工程情况，此次排查工作应达到的目的为: 
(1)调查了解房屋的设计意图、要求和技术背景。 
(2)查明房屋的建造年代、结构类型。 
(3)查明房屋目前是否出现损坏现象，如沉降、倾斜、位移、裂缝、损坏、局部变形等，详细记录，并拍照留底。 
(4)根据现场检查、检测成果综合分析论证，依据《房屋完损等级评定标准》（城住字[84]第 678 号）、《危险房屋鉴定标准》（JGJ125-2016）对初判存在风险的房屋现时的完损情况及安全性等级进行评定。
（三）、工作的原则

按照现行有关的国家标准或行业标准规定的技术原则进行，并达到房屋安全鉴定的技术要求。

（四）、技术依据 
⑴《房屋完损等级评定标准》（城住字[84]第 678 号）； 
⑵《危险房屋鉴定标准》（JGJ125-2016）； 
⑶《混凝土结构设计规范》（GB50010-2010）； 
⑷《砌体结构设计规范》（GB50003-2011）； 
⑸ 《建筑变形测量规范》（JGJ 8-2016）；
注：如有新的标准，按照最新的标准执行。 
（五）、鉴定技术方案 
（1）资料调查（视资料具体完整性提供） 
（1.1）对房屋的建筑年代、结构类型、使用用途进行调查了解； 
（1.2）对房屋使用过程中的修缮、改造、扩建情况，用途变更、使用条件改变等进行调查了解； 
（1.3）调查了解房屋的基本信息、审批手续情况、改造情况、用途改变情况、用能情况后将上述信息填报白云区房屋普查系统APP软件中。 
（2）房屋外观现状检查 
（2.1）检查钢筋混凝土构件是否有开裂和变形等损坏现象。 
（2.2）检查各构件之间的连接是否有松动、开裂及变形等损坏现象。

（2.3）检查砖墙砌体外观损坏情况：破损、裂缝、倾斜、弓凸、风化、腐蚀、高低不平、灰缝酥松等；
（2.4）对房屋存在的损坏情况可能产生影响的部位及构件进行作好拍摄图片留底。
（3）房屋排查安全性进行初步评估 
根据现场排查情况，依据《房屋完损等级评定标准》（城住字[84]第 678 号）或《危险房屋鉴定标准》（JGJ125-2016）之规定，对房屋的现时安全性进行初步评定，并在白云区房屋普查系统APP软件中进行信息录入。
（六）、人员及设备要求
（1）中选人须根据项目及区域实际情况合理配备专业技术人员、设备、交通工具数量，确保项目可以顺利及时地完成。

（2）中选人需承担由自身安全措施不力造成的事故责任和因此发生的费用和后果，中选人应为工作人员购买人身意外伤害险及有关的保险，凡在调查走访过程中发生的安全责任事故或其他责任事故，均由中选人承担责任。

（3）严格按照国家规范、标准进行房屋安全排查，对房屋排查结果的公正性、科学性、规范性、准确性、可靠性负责；

（4）协助比选人对技术数据进行保密，对鉴定结果不对外公开；

（5）提供所有鉴定服务及数据，保证数据的准确性和完整性，并对提供数据承担技术责任。
三、进度计划 
中选人在签订合同后3个工作日内展开作业，确保在2022年9月30日前完成外业普查工作并填报房屋普查系统。
四、质量要求 

中选人应制订严格的责任制和质量保障措施，严格执行作业过程质量控制，并对最终成果质量负责。成果须经比选人验收检查合格（均以书面签章确认为准）后方为合格成果。
五、支付安排 

1、合同签订之日，自双方确定进场前，中选人向比选人提供有效等额服务发票，比选人向中选人支付合同金额的50％；

2、中选人完成工作排查工作后或服务期限届满，经双方核对无误，中选人向比选人提供有效等额服务发票后，比选人在10个工作日内，比选人向中选人结清本次服务合同总金额；
3、结算金额以财政批复核定金额为准。由于服务费支付来源为政府财政拨款，实际支付时间以财政部门到款日期为准。（比选人在本合同约定的支付期限内完善办理请款手续，请款手续的办理需要中选人配合，如由于中选人未及时配合导致比选人未能在本合同约定的支付期限内开始请款，比选人无须承担逾期支付责任。）

2

